
 

 

Итоговая аттестация по дисциплине «География» 

 

1. Укажите в предложенном списке европейские страны: 

1) Норвегия, 6) Лихтенштейн, 

2) Новая Зеландия, 7) Грузия, 

3) Уругвай, 8) Сан-Марино, 

4) Словения, 9) Заир, 

5) Австрия, 10)Никарагуа 

 

     2.  В настоящее время население Латинской Америки: 

1) растет за счет миграционного притока; 

2) растет только за счет естественного прироста; 

3) растет и за счет миграционного притока, и за счет естественного прироста; 

4) сокращается из-за естественной убыли и миграционного оттока. 

 

    3.  Укажите в предложенном списке государств страну с монархической формой 

правления: 

1)Иран, 

2)Ирак, 

3)Иордания, 

4)Йемен. 

 

    4. По численности населения США занимают место в мире: 

1) первое; 

2) второе; 

3) третье; 

4) четвертое. 

 

5. Укажите семь самых больших стран площадью свыше 3 млн. км
2 

: 

1)Россия, 

2)Китай, 

3)Аргентина, 

4)Индия, 

5)Бразилия, 

6)США, 

7)Казахстан, 

8)Австралия, 

9)Саудовская Аравия, 

10)Канада 

 

    6.  ЮАР выделяется среди стран Африки: 

1) самой большой площадью; 

2) самой большой численностью населения; 

3) самым высоким естественным приростом населения; 

4) самым высоким уровнем социально-экономического развития. 

 

7. Укажите мировые религии: 

1)христианство,  

2)индуизм, 

3)конфуцианство, 

4)буддизм,  

5)мусульманство,  

6)иудаизм, 

7)синтоизм, 

8)даосизм. 

 

    8.  Укажите самые крупные города Австралии: 

1) Канберра и Сидней; 

2) Сидней и Мельбурн; 

3) Мельбурн и Аделаида; 

4) Аделаида и Канберра. 

 

   9.  Наиболее многонациональными странами мира является: 

1)Россия,  

2)Япония, 

 

3)Индия,  

4)Канада. 

 

   10.  Большинство монархий зарубежной Азии находится в : 



1) Центральной и Восточной Азии; 

2) Юго-Восточной Азии; 

3) Южной Азии; 

4) Юго-Западной Азии. 

 

  11.  НТР влияет: 

1)только на отраслевую структуру хозяйства, 

2) только на территориальную структуру хозяйства, 

3) на отраслевую и территориальную структуру хозяйства 

 

 12. Транспортная система зарубежной Европы выделяется в мире: 

1) самой большой дальностью перевозок; 

2) самой высокой густотой транспортной сети; 

3) преобладанием железнодорожного транспорта; 

4) отсутствие речного транспорта. 

 

13.   Постиндустриальная структура хозяйства характеризуется: 

1) ведущей ролью производственной сферы, 

2) ведущей ролью непроизводственной сферы. 

 

14.   Найдите ошибку в перечне главных черт экономико-географического положения 

стран Европы: 

1) соседское положение; 

2) приморское положение; 

3) внутриконтинентальное положение. 

 

15.   Крупнейшими в мире поставщиками нефти являются страны: 

1)Западной Азии,  

2)Африки, 

3)Латинской Америки. 

 

16.   Найдите ошибку в перечне стран-лидеров по развитию международного туризма в 

зарубежной Европе: 

1) Испания; 

2) Румыния; 

3) Италия; 

4) Франция. 

 

17.  Ведущими странами и регионами по заготовке древесины в южном лесном поясе 

являются: 

1)Австралия и Бразилия; 

2)Бразилия и страны Юго-Восточной Азии, 

3)страны Юго-Восточной Азии и страны Юго-Западной Азии; 

4)Австралия. 

 

18.  Развитие сельского хозяйства в зарубежной Азии ограничивается недостатком: 

1) земель и тепла; 

2) тепла и трудовых ресурсов; 

3) трудовых ресурсов и воды; 

4) воды и земель. 

 

19.   Большая часть мировых ресурсов пресной воды сосредоточена в: 

1)артезианских бассейнах, 

2)покровных ледниках, 

3)реках. 

 

20.   Главная отрасль сельского хозяйства Австралии – это: 

1) выращивание зерновых; 



2) выращивание овощей и фруктов; 

3) свиноводство; 

4) овцеводство. 

 

21.   Главной причиной обострения водной проблемы на Земле является: 

1)неравномерное распределение водных ресурсов по территории планеты; 

2)рост потребления воды при неизменном объеме водных ресурсов, 

3)загрязнение вод. 

 

22.   Найдите ошибку в перечне религий, которые широко распространены в африканских 

странах: 

1) христианство; 

2) мусульманство; 

3) буддизм; 

4) традиционные верования. 

 

23.   Выделите регион, где преобладают развитые страны : 

1)Западная Европа; 

2)Азия, 

 

3)Восточная Европа, 

4)Африка. 

 

 

24.  Самая большая по численности населения страна зарубежной Европы – это: 

1) Германия; 

2) Франция; 

3) Испания; 

4) Польша. 

 

25.  Установите соответствие 

1)Япония.  

2)Польша.  

3)Сенегал.  

 

А. Аграрная 

Б. Индустриальная 

В. Постиндустриальная 

 

26. Наибольшее число иностранных рабочих среди всех стран зарубежной Европы имеет: 

1) Великобритания; 

2) Германия; 

3) Швейцария; 

4) Швеция. 

 

27. Большая часть мирового производства и потребления электроэнергии  

сосредоточена в странах : 

1)развитых, 

2)развивающихся, 

3)с переходной экономикой. 

 

 

28. Найдите ошибку в перечне многонациональных стран зарубежной Азии: 

1) Индонезия; 

2) Иран; 

3) Япония; 

4) Индия. 

 

29. Доля пресной воды в мировых водных ресурсах составляет : 

1) 50% 

2) 10% 

3) 2,5% 

 

30. Очень высокой плотностью населения в зарубежной Азии выделяется государство: 

1) Монголия; 

2) Саудовская Аравия; 

3) Афганистан; 



4) Бангладеш. 

 

31.Укажите верные утверждения: 

1) В восточном полушарии сосредоточено больше населения, чем в западном; + 

2) В северном полушарии численность населения меньше, чем в южном; 

3) Большинство жителей Земли расселено на высотах до 200 м над уровнем Мирового 

океана.  

 

32. Большинство стран Африки: 

1) хорошо обеспечены и теплом, и влагой; 

2) хорошо обеспечены теплом, но не влагой; 

3) хорошо обеспечены влагой, но не теплом; 

4) плохо обеспечены и теплом, и влагой. 

 

33. Наиболее высокие величины рождаемости и смертности свойственны странам: 

1)Африки,  

2)Зарубежной Азии,  

3)Зарубежной Европы, 

4)Латинской Америки.  

 

34.  Территория США имеет выход к океанам: 

1) одному; 

2) двум; 

3) трем; 

4) четырем. 

 

35. Демографический взрыв в настоящее время характерен: 

1)всем странам мира; 

2)в основном развитым странам; 

3)в основном развивающимся странам.   

 

36. В Латинской Америке отсутствуют: 

1) развивающиеся государства; 

2) приморские государства; 

3) федерации; 

4) монархии. 

 

37.Основной показатель уровня урбанизации: 

1)количество крупных городов; 

2)соотношение городского и сельского населения;  

3)наличие городских агломераций и городов-миллионеров. 

 

38. Наибольшими лесными ресурсами в зарубежной Европе обладают: 

1) Швеция и Финляндия; 

2) Финляндия и Греция; 

3) Греция и Португалия; 

4) Португалия и Швеция. 

 

39. Главный морской порт Германии– это: 

1) Гамбург; 

2) Бремен; 

3) Роттердам; 

4) Дуйсбург. 

 

40. Африка является регионом мира, в котором показатели естественного прироста 

населения: 

1) выше среднемировых; 

2) соответствуют среднемировым; 

3) ниже среднемировых; 

4) являются отрицательными, то есть наблюдается естественная убыль населения 
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